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En un huerto habia 49 drboles dispuestos como se ve en Ia figura adjunta.
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Al hortelano le pareci que habia demasiados arboles y quiso despejar el
huerto, cortando los que sobraban, para plantar mejor unos cuadros de
flores.
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Lamé a un pedn y le dijo: deja nada més que 5 filas de 4 érboles cada una.
Los demés drboles, cortalos y quédate con la lefia.
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Cuando terminé, salié el hortelano y mird el trabajo. i€l huerto estaba casi
arrasadol. En vez de 20 arboles, el pedn solo habia dejado 10 y habia
cortado 39.

£C6mo habia cortado los drboles el peén?
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